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1 ےہ قلعت  ہطساولب  ےس......هدش  لح  ںیم  یناپ  اک  ںوروناج  روا  ںودوپ  یبآ  هدنز  :
A. نجورڈئاہ
B. نجیسکآ
C. نیرولک
D. نجورٹئان

2 ےہ اتکساج  ایاورک  عقاو  ںیم  تمس  یھب  یسک  تحت  ےک  تلااح  وج  نشکیا  یراسیا  :
A. نشکیا یر  هداس 
B. نشکیا یر  لبیسرویر 
C. نشکیا یر  لبیسویررا 
D. نشکیا یر  نیچ 

3 ےہ اتلاہک  وتوہ  اہر  ھڑب  ںیہن  ےگآ  دیزم  نشکیا  یر  بج  ںیم  تلاح  میربیل  یوکیا  :
A. ٹنٹسنوک میربل  یوکیا 
B. میربل یوکیا  کمانئاڈ 
C. میربل یوکیا  کٹیٹس 
D. میربل یوکیا  لپمس 

4 رپ تلاح  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  :

A. یر سرویر  ٹیر ≠  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

B. یر سرویر  ٹیر >  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

C. یر سرویر  ٹیر =  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

D. یر سرویر  ٹیر <  اک  نشکیا  یر  ڈروراف 
ٹیر اک  نشکیا 

5 ایک شیپ  وک  نشکیا  سام  فآ  ءلا  :
A. ےن سویل  - نیا - یج
B. ےن یرول 
C. ےن سنیہرا 
D. ےن گیو  روا  گرب  ڈلگ 

6 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  سام  وٹکیا  :
A. { }
B. [ ]
C. ( )
D. | |

7 ےہ اتکساج  ایک  لصاح  فرص  وک  میربل  یوکیا  :
A. ںیم مٹسس  ےڑب 
B. ںیم مٹسس  ےٹوھچ 
C. ںیم مٹسس  ےلھک 
D. ںیم مٹسس  دنب 

8 ےہ بلطم  سڈیسیا  ظفل  ینیطلا  :
A. اھٹیم
B. نیکمن
C. شرت
D. اوڑک

9 ںیہ ےتھکر  تایصوصخ.......ڈیئاسکآ  کلیٹم  مامت  لبیلوس  ںیم  یناپ  -
A. یبازیت
B. یساسا
C. لرٹوین
D. کریٹوفمیا

10 ےہ ںیہن  یک  بازیت  تیصوصخ  یسنوک  ےس  ںیم  نا  :

A. اگ ےرک  لاین  وک  سمٹل  خرس  ہی  -
B. یناپ روا  ٹلاس  ےس  ٹکیا  یر  ھتاس  ےک  سیب 
اگ ےئانب  -
C. ےرزگ ٹنرک  کرٹکیلا  ےس  لولحم  یبآ  ےک  سا 
اگ -
D. اگوہ شرت  ہقئاذ  اک  سا  -

11 ےہ یتلاہک  وج  ےہ  یتوہ  لگنس  ٹکڈورپ  یک  نشکیا  یر  سیب  - ڈسیا سویل  یھب  یسک  :
A. لکیڈیر دازآ 
B. ٹکڈا
C. نئآ رلویکیلام 
D. ٹیگوجناک

12 ےہ سیب  سویل  کیا  اسنوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  :
A. BF3
B. H+
C. NH3
D. Ag+

13 ےہ اترک  ٹکیا  یر  ھتاس  ےک  ٹینوبراک  یئاب  روا  ٹینوبراک  ڈسیا  بج  ےہ  یتوہ  جراخ  سیگ  یسنوک  -
A. ڈئاسکآ ونوم  نبراک 
B. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 
C. نجورڈئاہ
D. ڈئارولک نجورڈیئاہ 

14 ےہ اتوہ  لامعتسا  ںیم  زیڑسڈنا  گنٹنرپ  روا  ےنگنر  وک  ںولاھک  یئافص  یک  زلٹیم  ڈسیا  :
A. H2SO4
B. HNO3
C. CH3COOH
D. HCI



D. HCI

15 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  ھدود  ےئوہ  ےٹھپ  ڈسیا  اس  نوک  :
A. ڈسیا کمراف 
B. ڈسیا کٹکیل 
C. ڈسیا کرٹس 
D. ڈسیا کرئاٹویب 

16 ےہ کیا  یناپ  :
A. ٹئلا ورٹکیلا  طوبضم 
B. ٹئلا ورٹکیلا  نان 
C. ٹئلاورٹکیلا روزمک 
D. ڈنؤاپمک لرچین 

17 ےہ شزیمآ  یک  مئلااڈوس  :
A. NaOH روا  CaO
B. NaOH روا  CaCI2
C. CaO روا  Ca(OH)2
D. KOH روا  CaCI2

18 ؟ یک شیپ  یرویھت  سروف  لٹئاو  ےن  سک 
A. بلوک
B. رلہوو
C. سیئلیزرب
D. نایح نب  رباج 

19 ےہ لاومراف  لکیمیک  اک  ایروی  :
A. NH4CNO
B. NH4CN
C. NH2CONH2
D. NH4CI

20 ںیہ ےتلاہک  یھب  زڈنؤاپمک  نیچ  نپوا  :
A. زڈنؤاپمک کٹیف  یلیا 
B. زڈنؤاپمک کلکیئاس  یلیا 
C. زڈنؤاپمک کٹیموریا 
D. نبراکورڈئاہ

21 ہکنویک ایگ  اید  مان  اک  زڈنؤاپمک  کٹیموریا  :
A. ںیہ ےتھکر  وبدب  هو  -
B. ںیہ ےتھکر  نلسھپ  رپ  ےنوھچ  هو  -
C. ںیہ ےتھکر  ہقئاذ  اوڑک  هو  -
D. ںیہ ےتھکر  ہقئاذ  شرت  هو  -

22 ںیہ ےتوہ  لمتشم  ڈنؤاپمک  کنیگرآ  :
A. ڈناب کنویئآ 
B. ڈناب ٹنلیووک 
C. ڈناب کلیٹم 
D. ڈناب ٹنلیووک  ٹینیڈرآوک 

23 ؟ ےہ ایک  رادقم  دص  یف  یک  نبراک  ںیم  ٹیئاس  ارھتنیا 
A. 60%
B. 70%
C. 80%
D. 90%

24 ےہ اتلاہک  ٹسیو  اک  گنر  هایس  ےک  رات  لوک  :
A. ٹیپ
B. ٹیئانگل
C. چپ
D. ٹیم

25 ںیہ ےتلاہک  یھب  زنیکلا  :
A. زنئافلوا
B. زنیفاریپ
C. زڈنؤاپمک کٹیف  یلیا 
D. زڈنؤاپمک کلکیئاس 

26 ؟ ےہ اتاج  ایک  ڈنئافیروک  میلوڑپ 
A. نشیلیٹسڈوٹکرٹسڈ
B. نشیلیٹسڈ لنشکیرف 
C. نشیلیٹسڈ لپمس 
D. نشیلیٹسڈ یئارڈ 

27 ؟ ےہ سیگ  رپ  رچیرپمٹ  مور  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. C2H6
B. C6H14
C. C6H6
D. C8H18

28 ےہ یتوہ  یمک  ںیم  یٹلیٹیلو  یک  زنبراکورڈئاہ  :
A. ےس یمک  ںیم  سام  رلویکیلام 
B. ےس ہفاضا  ںیم  سام  رلوکیلام 
C. ےس ہفاضا  ےک  ڈناب  لپرٹ  ای  لبڈ 
D. ےس یمک  یک  ڈناب  لپرٹ 

29 ےہ سیگ  شرام  تیرثکا  :
A. نیھتیا
B. نیھتیم
C. نٹویب
D. نیپورپ

30 یگوہ ںیم  یگدوجوم  یک  ٹسیلاٹیک  روا  رچیرپمٹ  مور  نشینیجورڈئاہ  یک  زنئاکلا  روا  زنیکلا  :
A. Pd ای  Pt
B. Ni
C. Zn
D. Fe2O3

31 ےہ یتوہ  لامعتسا  زیچ  یسنوک  ےس  ںیم  نا  ےیل  ےک  ےنرک  شوہ  ےب  :
A. کیلب نبراک 
B. نیھتیم
C. نیھتیا
D. مافورولک

32 ےہ بلطم  اک  سج  ےہ ، ظفل  ینیطلا  کیا  زنف  یلوا  :
A. ٹرنا
B. وٹکیا یر  مک 



32 ےہ بلطم  اک  سج  ےہ ، ظفل  ینیطلا  کیا  زنف  یلوا  : B. وٹکیا یر  مک 
C. گنمراف لئآ 
D. وٹکیا یر  هدایز 

33 ےہ یتوہ  رایت  نیھتیا  ےس  ےنرک  مرگ  رپ  ترارح  وک  هزیمآ  ےک  لوناھتیا  رپ  نشیرٹنسنک  دئاز  یک  ڈسیا  کرویفلس  :
A. 150°C
B. 180°C
C. 300°C - 250°C
D. 450°C - 400°C

34 ےہ اتاج  ایک  لیدبت  ںیم  یھگ  یتپسانب  ںیم  یگدوجوم  یک  ٹسلاٹیک  ےس  نشینیجورڈئاہ  یک  لئآ  لبیٹیجیو  :
A. Ni تاھد
B. Zn تاھد
C. Na تاھد
D. Fe2O3

35 ؟ ےہ اتوہ  لامعتسا  رپ  روط  ےک  ینوھد  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. لحوکلا لئاھتیا 
B. ڈئاسکآ نیلئاھتیا 
C. لوکیئلاگ نیلئاھتیا 
D. رھتیا لئاھتیا  یئاڈ 

36 ؟ ےہ اتنب  نیزنب  ےس  ےنرک  ڈزئارمیلوپ  ےسک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. نیھتیا
B. نیھتیا
C. نیھتیم
D. نئاھتیا

37 ےہ اتاجوہ  لیدبت  گنر  اروھب  خرس  اک  سا  وت  ےہ  یترک  ٹکیا  ھتاس  ےک  رٹاوومورپ  نیلیٹسیا  بج  :
A. خرس
B. ںیم زبس 
C. ںیم ٹلئاو 
D. ےہ اتوجوہ  متخ 

38 ےہ اترک  تظافح  یرامہ  فلاخ  ےک  یرامیب  کیا  یئوک  ےس  ںیم  نا  :
A. سٹیرڈئاہوبراک
B. زڈپل
C. زنیٹورپ
D. زنشپآ مامت 

39 ؟ ےہ راد  ہمذ  نوک  ےیل  ےک  یلقتنم  یک  نشیمرافنا  کٹنیج  لسن  رد  لسن 
A. زنماٹو
B. زڈپل
C. زنیٹورپ
D. زڈسیا کیئلک  وین 

40 ےہ لاومراف  لرنج  اک  ٹیرڈیئاہوبراک  :
A. C2n(H2O)
B. Cn(H2O)n
C. Cn(H2O)2n

41 ںیہ ےتوہ  لمتشم  زڈیئارکس  ونوم  :
A. 2 زمٹیا نبراک  ات 6 
B. 3 زمٹیا نبراک  ات 9 
C. 4 زمٹیا نبراک  ات 10 
D. 10 زمٹیا نبراک  ات 15 

42 ںیہ ےتوہ  زوٹکرف  روا  زوکولگ  :
A. زسوا یئارٹ 
B. زسوا اڑیٹ 
C. زسوازگیہ

43 ؟ ےہ نوٹیک  یسکورڈئاہ  اٹنیپ  کیا  اس  نوک 
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکیرف
D. زوٹکیل

44 ےہ گنسویڈیر  نان -  ںیم  رچین  کیا  ےس  ںیم  لیذ  جرد  :
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. چراٹس
D. زورکس

45 ںیہ ےتوہ  زوٹلیم  روا  زوٹکیل  :
A. زڈئارکس ونوم 
B. زڈئارکس یئاڈ 

C. زڈئارکس یئارٹ 
D. زڈئارکس ارٹیٹ 

46 ےہ ہجو  یک  ایمیسئلاگ  ویئاب  :
A. لویل لورٹسیلوک  هدایز 
B. لویل لورٹسیلوک  مک 
C. لویل رگوش  مک  ںیم  مسج 
D. لویل رگوش  هدایز  ںیم  مسج 

47 ےہ نئلاٹسیرک  کیا  زورٹکیڈ  :
A. زورکس
B. زوٹکیل
C. زوکولگ
D. زوٹکیرف

48 ںیہ ےتوہ  یئایمیک  زمئازنیا  :
A. زڈپل
B. سٹیرڈیئایوبراک
C. زنیٹورپ
D. زنماٹو

49 ےہ یتوہ  وبدب  یک  ٹئوناٹویب  لئاھتیم  :
A. حرط یک  لپیا  نئاپ  کیا 
B. حرط یک  لپیا  کیا 
C. حرط یک  هرتگنس  کیا 
D. حرط یک  ںومیل  کیا 

50 ےہ ایگ  ایک  میسقت  وک  رئیفسامٹیا  :
A. 3 نجیر
B. 4 نجیر
C. 5 نجیر



C. 5 نجیر
D. 6 نجیر

51 ےہ رادقم  دص  یف  یک  نجورٹئان  ںیم  ریئفس  ومٹیا  :
A. 20.94%
B. 78.09%
C. 0.93%
D. 0.03%

52 ےہ یتاجوہ  بذج  ںیم  سا  روا  ےہ  یتچنہپ  کت  نیمز  رادقم  ینتک  یک  ینشور  یک  جروس  :
A. 26%
B. 32%
C. 50%
D. 18%

53 ےہ اوہ  لایھپ  کت.......رٹیم  ولک  رئیفسوزیم 50  :
A. 50 ڑیمولک
B. 12 رٹیم ولک 
C. 85 ڑیم ولک 
D. 60 رٹیم ولک 

54 ںیہ ءازجا  مہا  ےک  رئیفسوپورٹ  :
A. نوگرآ روا  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ روا  نجورٹئان 
C. نجیسکآ روا  نوگرآ 
D. نجیسکآ روا  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک 

55 ںیہ ےتڑا  سٹفارکرئیا  مامت  ابیرقت  :
A. ںیم رئیفسوپورٹ 
B. ںیم رئیفسوزیم 
C. ںیم رئیفس  وٹیرٹس 
D. ںیم رئیفسومرھت 

56 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  سوسحم  وبدب  راوگان  کیا  بیرق  ےک  رئیپاک  وٹوف  :
A. SO2
B. H2S
C. O2
D. O3

57 ؟ ےہ یترک  لمع  حرط  یک  ںوراوید  یک  سؤاہ  نیرگ  سیگ  یسنوک 
A. CO
B. 2O
C. N2
D. CO2

58 ےہ اتوہ  یناپ  اک  نیر  لمران  :
A. یبازیت روزمک 
B. یبازیت هدایز 
C. یساسا روزمک 
D. یساسا هدایز 

59 ہکنویک ےہ  دیفم  ےیل  ےرامہ  نوزوا  :
A. ےہ یترک  بذج  نشیا  یڈیر  ڈیرارفنا 
B. ےہ یترک  بذج  نشیا  یڈیر  ٹلئوارٹلا 
C. ےہ یترک  بذج  وک  نبراک  رولفورولک 
D. ےہ یترک  بذج  وک  ٹنیٹولپ  یئاوہ 

60 ےہ دص  یف  ابیرقت  یناپ  ںیم  مسج  یناسنا  :
A. 60%
B. 50%
C. 70%
D. 80%

61 ےہ ٹنئاوپ  گنزیرف  اک  یناپ  :
A. -4°C
B. 0°C
C. -36°C

D. -58°C

62 ےہ یتوہ  نشنیٹ  سیف  رس  یک  یناپ  :

A. مک تہب 
B. ینایمرد
C. هدایز تہب 
D. رفص

63 ؟ ےہ اتھڑچ  رپوا  یناپ  کت  ںوتپ  ےس  ںورٹج  ےعیرذ  ےک  سج  ےہ  لمع  اس  نوک  هو 
A. نشیروپیویا
B. نشیرئاپسنارٹ
C. نشیسنڈنک
D. نشکیا یرلپیک 

64 ےہ تخاس  یک  لویکیلام  ےک  یناپ  :
A. رلوپ نان 
B. رلوپ
C. کنویئآ
D. لرڈیہارٹیٹ

65 ےہ اتلاہک  ےئانب  گاھج  یھچا  ھتاس  ےک  نباص  وج  یناپ  -
A. یناپ ٹفوس 
B. یناپ ڈراہ 
C. یناپ یراھب 
D. یناپ دسچپ 

66 ہکنویک اگوہ  ڈراہ  یناپ  :
A. Ca+2
B. Mg+2
C. SO-2 4
D. مامت ہی 

67 لکیمیک لااو  ےنوہ  لامعتسا  ںیم  ہقیرط  ےک  کرلاک  :
A. ڈیئاسکآ میسلیک 
B. انوچ اوہ  اجھب 
C. اڈوس گنشاو 
D. ٹئلاویز میڈوس 

68
A. یبارخ لکیجولوروین 
B. رشیرپ ڈلب  یئاہ 



68 ےہ یتنب  ثعاب  گنزئاوپ  یرکرم  : B. رشیرپ ڈلب  یئاہ 
C. یبارخ یک  ںودرگ 
D. ورٹسیگ

69 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  اروپ  یمک  وک  رزئلایٹرف  :
A. یک نبراک  روا  نجیسکآ 
B. یک میشینگیم  روا  نرئآ 
C. یک سروفساف  روا  نجورٹئان 
D. یک مئسلیک  روا  نجورڈئاہ 

70 ےہ اترک  رثاتم  وج  ےہ  ٹئاس  اریپ  کیا  مرو  کہ  :
A. تنآ یڑب 
B. تنآ یٹوھچ 
C. هدعم
D. رگج

71 ےہ یتاج  یک  ےس  سسورپ  ےولاس  یرایت  کیا  یک  سک  ےس  ںیم  لیذ  جرد  :
A. اڈوس کٹساک 
B. اڈوس گنشاو 
C. ایروی
D. ڈسیا کرویفلس 

72 ےہ زروا  یک.......ٹئرئاپ  وکلاچ  :
A. نرئآ
B. مئینیمولیا
C. رولس
D. رپاک

73 ےہ لاومراف  لکیمیک  اک  سنلاگ  رپاک  :
A. Cu2O
B. Cu2S
C. CuFeS2
D. CuSO4

74 ںیہ ےتوہ  لمتشم  رپ  زدنؤاپمک  لاب  ےرہنس  :
A. منیڈبیلوم
B. نرئآ
C. مینیٹ یئاٹ 
D. رپاک

75 ےہ اتلاہک  روط  لکینکیٹ  سسورپ  اک  ےنرک  هدحیلع  ےس  زروا  وک  گنیگ  :
A. نشیرٹنسنک
B. سسورپ زنشیکیفیرویپ 
C. یجرلٹیم
D. گننئافیر

76 ےہ اتاج  ایک  رت  وک  زلکیٹراپ  ےک  زروا  ںیم  سسورپ  نشیٹولف  ھتارف  :
A. ےس یناپ 
B. ےس لئآ 
C. ےس نیزنیب 
D. ےس لورٹپ 

77 اگوہ لیدبت  ںیم  رچسکم  ےس  ےنرک  مرگ  ںیم  یگدوجوم  یک  اوہ  وک  ٹئارئاپ  رپاک  :
A. Cu2S + Cu2O
B. Cu2O + FeS
C. Cu2S + FeS
D. FeO + SO2 + Cu2S

78 ہکنویک ےہ ، یتوہ  ترورض  یک  رادقم  مک  یک  کوک  ںیم  سسورپ  گنٹلیمس  :

A. ےہ لماوع  ریگ  ترارح  هدایز  تہب  ہی 
B. ےہ لماوع  از  ترارح  هدایز  تہب  ہی 
C. ےہ لماوع  زیت  تہب  ہی 
D. ےہ لماوع  ہتسہآ  تہب  ہی 

79 اگوہ لاومراف  لکیمیک  اک  ےٹیم  :
A. Cu2S.FeS
B. Cu2S
C. Cu2O
D. FeS

80 اگوہ صلاخ  ابیرقت  رپاک  رٹسلب  :
A. 70%
B. 80%
C. 90%
D. 98%

81 ےہ لمتشم  یرایت  یک  ایروی  :
A. لحارم ود 
B. لحارم نیت 
C. لحارم راچ 
D. لحارم چناپ 

82 ےہ ٹسلاٹیک  لااو  ےنوہ  لامعتسا  ںیم  سسورپ  رباہ  :
A. لکن
B. نرئآ
C. رپاک
D. کنز

83 ےہ لاومراف  لرنج  اک  لحوکلا  :
A. RCHO
B. ROH
C. O= R - C -OH
D. O = R - C- R

84 ےہ لاومراف  اک  ڈئاہ  یڈلٹ  یسیا  :
A. CH 3 COOH
B. CH3COONa
C. C2H4O
D. C2H6O

85 ںیہ یتوہ  ےک  کیا  ےئاوسام  تیصوصخ  یک  زنشکیا  یر  لپیسویر 

A. ےتانب ںیہن  سٹنٹکیا  یر  هرابود  سٹکڈورپ 
B. ےتچنہپ ںیہن  کت  لیمکٹ  یھبک  ہی 
C. ںیہ ےتوہ  عقاو  ںیم فارطا  ںونود  ہی 
D. ود نیمرد  ےک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  ںیم  نا 

ںیہ ےتوہ  ریت 



ںیہ ےتوہ  ریت 

86 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  نشکیا  یر  لیذ  جرد  ںیم  یٹھب  یک  ےنوچ 
A. رچیرپمٹ هدایز 
B. CaCo3 تبسن یک  CaO انوہ مکحتسم  هدایز  اک 
C. CO2 انوہ جراخ  لسلسم  اک 
D. CaO انٹوٹ ہن  اک 

87 ےہ اتوہ  گنر  اک  ڈئاڈویئآ  نجورڈئاہ 
A. خرس
B. نیرگ
C. لپرپ
D. گنر ےب 

88 ایک شیپ  بک  نشکیا  سام  فآ  ےن لا  گید  روا  گربڈگ 
A. 1869 ںیم
B. 1868 ںیم
C. 1870 ںیم
D. 1871 ںیم

89 ےہ یتآ  ماک  ےک  ےنانب  ایک  نجورٹئان 
A. اینوما
B. ڈسیا کرویفلس 
C. ڈسیا کڑئان 
D. ڈیئاسکآونوم نبراک 

90 ںیم تلاح  یربل  یوکیا  یک  نا  وت  ںوہ یفاک  ںیرادقم  ںیم  سڈکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  ںیم  نج  زنشکیا  ییر  ےسیا 
A. Kc ےہ یتوہ  ویلیو  یٹوھچ  تہب  یک 
B. Kc ےہ یتوہ  یڑب  ویلیو  یک 
C. Kc ےہ یتوہ  ینایمرد  ویلیو  یک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

91 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کم  انئاڈ 

A. ےہ اتاج  کر  ےس  ےنھڑب  ےگآ  نشکیا  یر 
B. گنر ےب 
C. ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  رواڈردراف 

ےہ اتوہ 
D. اتوہ ںیہن  سرویر  دیزم  نشکیا  یر 

92 میربل یوکیا  کمانئاڈ  ںیم  نشکیا  یر  لبیسرویررا 

A. اتاج وہ  مئاق  ےلہپ  ےس  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر 
ےہ

B. ےہ اتوہ  مئاق  دعب  ےک  ےنوہ  نشکیا  یر 
C. ےہ اتاج  وہ  مئاق  دلج  تہہ 
D. اتوہ ںیہن  مئاق  یھبک 

93 ےہ هو  نشکیا  سرویر 

A. ےہ اتوہ  بناج  ںیئاد  ےس  ںیئاب  وج 
B. ےک ےک  ٹکیا  یر  سٹنٹکیا  یر  ںیم  سج 

ںیہ ےتانب  سٹکڈورپ 
C. ےہ اتوہ  ہتسہآ  جیردتب  وج 
D. ےہ اتوہ  زیت  جیردتب  وج 

94 ںیہن سیب  ڈنؤاپمکاس  نوک  ےس  ںیم  نا  ےہ  یترک  لٹوین  وک  ڈسیا  وج  ےہ  ےش  هو  سیب 
A. اینوما سئوکیا 
B. ڈئاڑولک میڈوس 
C. ٹینوبراک میڈوس 
D. ڈئاسکآ میسلیک 

95 ےہاتوہ ںیہن  ںیم  ٹلاس  نئآ  اس  نوک  ےس  ںیم نا 
A. نئاٹیک کلیٹم 
B. نئانیا کلیٹم  - نان
C. نئانیا ےک  سیب 
D. نئانیا ےک  ڈسیا 

96 ؟ ےتانب ںیہن  ٹکڈارپ  اسنوک  ےس  ںیم لیذ  ہجردنم  ےک  رک  نشکیا  یر  ھتاس  ےک  سٹینوبراک  زڈسیا 
A. ٹلاس
B. یناپ
C. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 
D. نجورڈئاہ

97 ےہ اتنب  ےس  نشکیا  یر  نایمرد  ےک  سیب  روا  ڈسیا  کیا 
A. یناپ روا  ٹلاس 
B. سیگ روا  ٹلاس 
C. ڈسیا روا  ٹلاس 
D. سیب روا  ٹلاس 

98 ےہ سیب  سویل  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. NH3
B. H+
C. BF3
D. AICI3

99 ؟ ےہ اتوہ  ڈناب  اسنوک  ںیم  ٹکڈا  ٹکڈورپ  یک  نشکیا  یر  سیب  ڈسیا  سویل 
A. کنویئآ
B. ٹنلیووک
C. کللیٹم
D. ٹناب ٹنلیو  وک  ٹینیڈرآ  وک 

100 ؟ ےگ ںیرک  لامعٹسا  ٹلاس  اسنوک  ےیل  ےک  ےنرک  کشخ  وک  سیگ 
A. CaCl2
B. NaCI
C. CaO
D. Na2SiO3

101 ےہ سیہ  ٹیگوجناک  اکڈسیا  کرویفلس 
A. SO32-
B. S2-
C. HSO-3
D. HSO-4

102 ؟ ےہ راد  ہمز  اک  سک  نشیزئلاٹسرک  رٹاو 
A. اک سٹنیاوپ  گنلٹلیم  ےک  زلٹسرک 
B. اک سٹنئاوپ  گنلئاب  ےک  زلٹسرک 
C. اک لاکشا  یکزلٹسرک 
D. اک ٹنئاوپ  نشیزنارٹ  ےک  زلٹسرک 



103 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنانب  نیچ  یک  زمٹیا  نبراک 
A. مزرموسئآ
B. نشین یٹیک 
C. سنینوزیر
D. نشیسنڈنک

104 ؟ ےہ ٹسیو  هایس  اک  سک  چپ 
A. اک کوک 
B. اک رات  لوک 
C. اک ہلئوک 
D. اک سیگ  ہلئوک 

105 ؟ یتوہ ںیہن دوجوم  چراٹس  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. انگ
B. یئکم
C. وج
D. ولآ

106 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زلکی  ڈیر  لئاکلا 
A. CnH2n+2
B. CnH2n-2
C. CnH2n+1
D. CnH2n

107 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ںیم  ےنانب  ںیزیچ  فلتخم  ےک  سک  ےئاوسام  ےسا  ےہ  یتوہ  دوجوم  نیھتیم  دص  یف   85 ںیم سیگ  یتردق 
A. کیلب نبراک 
B. کوک
C. رات لوک 
D. سیگ لوک 

108 ےہ ہلئوک  نیرت  تخس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ٹیپ
B. ٹیانگل
C. سینیمویچب
D. ٹیئاسا رھتنیا 

109 ےہ ربئاف  کٹیھتنس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 

A. نٹاک
B. لوو
C. نولیئان
D. کلس

110 ںیہ ےتہک  نشیزئانوبراک  وک  ہقیرط  ےک  یلیدبت  سک 
A. ںیمرات لوک  یک  ہلئوک 
B. ںیم یڑکل  یک  ہلئوک 
C. ںیم ہلئوک  یک  یڑکل 
D. ںیم رات  لوک  یک  یرٹکل 

111 ےہ ںیہن  لویف  لسوف  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ہلئوک
B. سیگ یتردق 
C. سیگ ویئاب 
D. میلورٹپ

112 ےہاتلاہک ایک  انوہ  لیدبت  ںیم  ہلئوک  وک  ںودوپ  ےس  لمع  ےک  ترارح  روا  ایریٹکیب 
A. نشیزئانوبراک
B. نشین یٹیک 
C. نشینیجوردڈئاہ
D. گنکیرک

113 ںیہ ےئوہ  ےڑج  زمٹیا  نبراک  ںیم  فارطا  ںونود  ےک  نجیسکآ  ںیم  سپورگ  ےس  نوک  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. رٹسیا
B. نوٹیک
C. رھتیا
D. زدئاہ یڈلیا 

114 ؟ اگ رک  ںیہن  رثا  یئوک  رپ  نشولس  سوکیا  ےک  نیمرب  اسنوک  ےس  ںیم  زلویکیلام  نبراک  نجورڈئاہ  نا 
A. CH4
B. C10H20
C. C2H4
D. C2H2

115 ؟ ےہاتاج ایک  رایت  تحت  ےک  سسورپ  سک  ےس  زلحوکلا  وک  زیکلا 
A. نشینیجورڈئاہ یڈٰ 
B. نشینیج ولیہ  یڈ 
C. نشیرڈئاہ یڈٰ 
D. نشینیج ولیہورڈئاہ  یڈٰ 

116 ےہ اسنوک  ٹکڈورپ  یرخآ  اک  نشیڈیسکآ  یک  نیلیٹسیا 
A. ڈسیا کلازگآ 
B. لوک یئلاگ 
C. لسکآ یئلاگ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

117 ؟ ےہ تیصوصخ  یک  سک  ےس  ںیم  لیز  جرد  نشکیا  یر  اک  ےلدابت 
A. اک زنئاکلا 
B. لسکآ یئلاگ 
C. اکزنیکلا
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

118 ےہاتوہ یگدوجوم  یک  سک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم  نشکیا  یر  ہی  ےہ  یتنب  نیلیٹسا  ےس  نشینیجولیہ  یڈ  یک  زڈئلایہ  اڑیٹ 
A. لٹنم میڈوس 
B. لٹیم کنز 
C. لٹیم میشینلیم 
D. لٹیم میشاٹوپ 

119 ؟ ےہ نشکیا  یر  اک  ہلدابت  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. نشینجولیہ یک  زنئااکلا 
B. نشنینجولیہ یک  زنیکلا 
C. نشنیجولیہ زنیکلا 
D. نشینیمورب یک  زنکلا 

120 ےہ بیترت  یک  یویٹکیر  یک  نجورڈئاہ  ھتاس  ےک  زنیکلا 
A. HI > HBr
B. HBr > HI
C. HCI > HBr



C. HCI > HBr
D. HBr < HCI​

121 ےہ یتوہ  عرط  سک  نشینیجولیہ  یک  نیھتیم  ںیم  یگدوجوم  یک  ینشور  مھدم  یک  جروس 
A. ںیم ےلحرم  کیا  فرص  کناچا 
B. ےس یگتسہآ  ںیمےلھرک  کیا 
C. ںیم زیریس  یک  لحارمراچ 
D. ںیم لحارم  ود  ےس  یزیت 

122 ےہ اتنب  نشیڈیسکآ  یک  زنیکلا 
A. لسکآ یئلاگ 
B. لوک یئلاگ 
C. ڈسیا کلا  زگآ 
D. ڈسیا کمراف 

123 ںیہن ترورض  یک  سک  ںیم  لیز  ہجردنم  ےیل  ےک  لمع  سا  ، ںیہ ےتوہ  رایت  ںیم  ںودوپ ےعیرز  ےک  زسیھتنسوٹوف  سٹیرڈئاہوبراک 
؟  یتوہ

A. CO2
B. یگدوجوم یک  ینشور  یک  جروس 
C. O2
D. لفوروک

124 ےہ اتوہ  ادیپ  ےس  لمع  ےک  زسیھتنس  وٹوف 
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. زوکولگ

125 ےہ اتنب  ےس  ےنلم  ےک  زوٹکرج  روا  زوکولگ 
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

126 ںیہ ےتانب  رک  وک  زئارمیلوپ  ڈسیاونئاما  ںورازہ 
A. سٹیرڈئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل
D. زنماٹو

127 ےہاتوہ لبیلوس  ںیم  یناپ  اس  نوک  ےس  ںیم  زنماٹو  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. A نماٹو
B. C نماٹو
C. D نماٹو
D. E نماٹو

128 ؟ یتاج یئاپ  ںیہن  ےس  ںیم  زڈئارکسونوم  تیصوصخ  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. سوھٹ نئلاٹسرک  دیفس 
B. لبیلوس ںیم  یناپ 
C. لبیازئلاورڈئاہ
D. گنسویڈیر رپ  روط  یتردق 

129 ےہ رگوش  گنس  ویڈیر  یسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. زوکولگ
B. زوٹلام
C. زورکس
D. چراٹس

130 ےہ یتوہ  یرامیب  یک  سنڈنئلاپ  ٹئان  ےس  ہجو  یک  یمک  یک  نماٹو  سک 
A. ےا نماٹو 
B. یا نماٹو 
C. یس نماٹو 
D. یڈ نماٹو 

131 ؟ً ےہ ڈئارسیلگ  یئارٹ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. سٹیرڈئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل
D. زنماٹو

132 ےہ ڈئارکس  وگیلوا  مہا  ےس  بس 
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. زوٹلام

133 ےہ لبیلوس  ٹیف  نماٹو  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. E
B. A
C. K
D. مامت روکذم 

134 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  سک  کص  یف   99 ابیرقت اک  سام  رئیفسومٹیا 
A. 30 ڑیمولک
B. 35 ڑیمولک
C. 15 ڑیمولک
D. 11 ڑیمولک

135 ےہ رئیفساس  نوک  رپوا  لکلاب  ےک  حطس  یک  نیمز 
A. ریئفسوزم
B. ریئفس وٹیڑس 
C. ریئفسومرھت
D. فٰٰسوپورٹ

ٰ
ریئ

136 ےہاتوہ کڈسیا  مک  ےس  ہجو  یک  سیگ  یس  نوک  یناب  اک  شراب  رپ  روط  ماع 
A. SO3 سیگ
B. CO2 سیگ
C. SO2 سیگ
D. NO2 سیگ

137 ےہ اترک  رثاتم  وک  یگدنز  یبآ  ےکرک  ےدنب  وک  زلگ  ےک  ںویلھچم  لٹیماس  نوک  دوجوم  ںیم  نیرڈسیا 
A. ڈیل
B. میمورک
C. یرکرم
D. مینیمولیا

138 ےہ ںیہن  ٹنیٹولباک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. ڈئاسکآ ونوم  نبراک 



138 ےہ ںیہن  ٹنیٹولباک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  B. ڈئاسکآ ونوم  نبراک 
C. ڈئاسکآ یئاڈ  نجورڈرئان 
D. نوزوا

139 ںیہ یتوہ  بذج  ںیم سک  زنشیا  یڈیرڈیرارفنا  یلاو  ےنوہ  جراخ  ےس  نیمز 
A. H2O روا CO2
B. O2 روا N2
C. N2 روا CO2
D. CO2 روا O2

140 ؟ ےہ ایگ  ایک  مسقت  ںیم  زنجیر  ےنتک  وک  رئفسومٹیا  رپ  انب  یک  یلیدبت  ںیم  رچیرپمت 
A. راچ
B. نیت
C. ود
D. کیا

141 ؟ اتاج ایاپ  ںیہن  نیم  زسیگ  ٹسا  یکروک  ٹینٹولپ  اس  نوک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم 
A. CO
B. O3
C. NO2
D. SP2

142 ؟ ےہ ںیہن  ےیل  ےک  ہمتاخ  ےک  نوزوا  ہجو  یسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ہفاضا ںیم ںویرامیب یدعتم 
B. ٍ ہفاضا ںیماروادیپ  یک  نولصف 
C. جارخا اک  ڈئاسکآ  یئاڈ  نبراک 
D. زنبراک ورولفورولک 

143 ؟ ےہ سیگ  یس  نوک  ہجو  یک  گنمراو  لبولگےہ  اتوہ  ہفاضا  ںیم  حطس  یک  ردنمس  ےس  گنمراو  لبولگ 
A. CO2 سیگ
B. O2 سیگ
C. NOx سیگ
D. O3 سیگ

144 ےہ یترک  ٹکیا  یر  ےس  سک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم  ہی  ہکنویک  ےہ  اتچنہپ  ناصقن  یک  ںوترامع  ےس  ہجو  یک  نیرڈسیا 
A. ٹیفلس میسلیک 
B. ٹیڑیان میسلیک 
C. ٹینوبراک میسلیک 
D. ٹیلیزگآ مسکیک 

145 ےہ یتوہ  هابت  ےس  سک  تخاس  یک  لیٹس  روا  نرئآ 
A. ڈئاسکآونوم نبراک 
B. ڈئاسکآ یئاڈ  رفلس 
C. نھتیم
D. ڈئاسکآ یئاڈ  نبراک 

146 ؟ ےہ راد  ہمز  یک  ےنھرٹچ  رپوا  ےک  یناپ  ںیم  ںودوپ  یسنوک  ےس  ںیم  ایصوصخ ت  لیذ  ہجرددنم  یک  یناپ 
A. یٹسیپک ٹیہ  صاخ 
B. نشنیٹ سیفرس 
C. نشکیا ٹنیولوس  نیرتہب 
D. نشکیا یریلیپک 

147 ےہاتکسرک لح  ےس  ہجو  سک  وک  ڈنواپمک  کنویئآ  نان  یناپ 
A. زسروف نئآ  - نئآ
B. زسروف لوپ  یئاڈ  - نئآ
C. زسروف یئاڈ  - لوپ یئاڈ 
D. گنڈناب نجورڈئاہ 

148 ؟ ےہ اتاج  ایک  متخ  رک  لاڈ  ٹلاس  اس  نوکوک  سینڈراہ  یریرپمیٹ 
A. انوچ اھجب  نا 
B. انوچاوہاھجب
C. رھتپ اک  ےنوچ 
D. یناپ اک  ےنوچ 

149 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹنینامرپ  وک  رٹاو  ٹلاس  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. Na2CO3
B. NaHCO3
C. Ca(HCO3)2
D. CaSO4

150 ےہ یتنب  بسبس  اک  شزوس  یک  گج  یرامیب  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. ڈئافیئاٹ
B. ناقری
C. ہضیہ
D. سٹئاٹاپیہ

151 ؟ ےہ یتاج  یک  لامعتسا  سیگ  یسنوک  ےیلےک  ےنرک  متخ  ایریٹکیب  هد  ناصقن  دوجوم  ںیم  یناپ 
A. نیڈویئآ
B. نیرولک
C. نیرولف
D. نیمورب

152 ؟ ےہ یرامیب  یس  نوک  ہجو  یکےنوہ  بارخ  ےک  ںوتناد  روا  ںویڈہ 
A. سیسورولف
B. سٹئاٹاپیہ
C. ہضیہ
D. ناقری

153 ںیہ زلکیمیک  ےس  نوک  ہی  ںیہ - ےتلاہک  زڈئاس  یٹسیپ  زکیمیک  ےلاو  ےنوہ  لامعتسا  ےیلےک  ےنرام  وک  سٹسیپ 
A. زلکیمیک گنیگرآ  نا  کانرطخ 
B. زلکیمیک گنیگرآ  کانرطخ 
C. زلکیمیک گنیگرآ  نا  دیفم 
D. زلکمیک کنیگرآ  دیفم 

154 ےہاتاج ایک  متخ  ےس  لامعتسا  ےک  سک  وک  سینڈراہ  ٹنینامرپ 
A. ٹئلاویز میڈوس 
B. مئلااڈوس
C. یناپ اک  ےنوچ 
D. انوچاھجب نا 

155 ےہ یتکسوہ  کلہم  روا  ےہ  یتنن  ببس  اک  ایریئاڈ  یرامیب  یس  نوک  ےس  ںیم لیز  ہجردنم 
A. ناقری
B. ایریلم
C. ہضیہ
D. ڈئافیئاٹ

A. AL+3



156 ےہ اتنب  ہجو  یک  سینڈراہ  رٹاو  اسنوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. AL+3
B. Mg2+
C. Fe2+
D. Na+

157 ےہ یتوہ  زیت  ھتورگ  یک  یجلا  ںیم یناپ  ےس  ہجو  یک  یگدوجوم  یک  سٹلاس  ےس  نوک  ےس  ںیم  ٹنج  ڑیڈ 

A. سٹلاس ٹینوبراک 

B. سڈلاس ڈسیا  کنویفلس 
C. سٹلاس ٹیفساف 
D. سٹلاس ٹیفلس 

158 ےہ نشیرٹسنک 

A. کینکت گنسکم 
B. کینکت گنیٹی  رپیس 
C. کینکت گنلئاوب 
D. کینکت گنلوک 

159 ےہ رچسکم  ےٹیم 
A. CuO FeS
B. FeO Cu2O
C. Fes Cu2S
D. FeO CuS

160 ےہ ہقیرط  اک  نشیڑنسنک  یک  رپاک 
A. نشین سیلیک 
B. گنٹسور
C. نشینولف ھتارف 
D. نشیلیٹسڈ

161 ےہاتاج ایک  مرگ  کت  رچیرپمٹ  سک  ںیم  سنرف  وک  لئآ  ڈورک 
A. 300°C
B. 350°C
C. 400°C
D. 450°C

162 ؟ ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  تیج  روطب  نشکیرف  یس  نک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. لئآ نیسوریک 
B. لئآ گکٹیکیربل 
C. لئآ لویف 
D. لئآ لزیڈ 

163 ےہ ںیہن نشکیرف  یک  میلورٹپ  یسنوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. لئآ نیسوریک 
B. لئآ لزیڈ 
C. لحوکلا
D. ُ لورٹپ

164 ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  نیلوسیگ  ڈئواپمک  کنیگرآ  اسنوک  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. C2H4
B. C3H18
C. C8H18
D. C12H26

165 ےہ اتاج  ایک  رپ  داینب  سک  نشیٹولف  ھتارف 
A. رپ داینب  یک  یٹسنیڈ 
B. رپ داینب  یک  نشیڑنسنک 
C. رپ داینب  یک  گنٹو 
D. رپ داینب  یک  مزٹینگمک 

166 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  یرایت  یک  سک  نجوڑئان  دوجوم  ںیم  ایروی  ےدوپ 
A. رگوش
B. زنیٹورپ
C. سٹیف
D. DNA

167 ًً ےہ ںیہن  نشکیرف  یک  لئآ  لویڈیزیر  یسنوک  ںیم لیز  ہجردنم 
A. سکیو نیفارپ 
B. ٹلافسا
C. لئآ لویف 
D. کوک میلورٹپ 

168 ںیہ ےترک  لامعتسا  ےدوپ  -
A. ڈیئاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ
C. نجوڑئان
D. رفلس

169 ںیہ ےترک  جراخ  سیگ  نارود  ےک  ےنیل  سناس  مہ  -
A. ڈیہاسکآ یئاڈ  نبراک 
B. نجیسکآ
C. نجوڑئان
D. ںیہن یئوک 

170 ےہ اتوہ  گنر  اک  نیڈویئآ  -
A. هایس
B. لایپ
C. لپرپ
D. زبس

171 ےہ اتوہ  ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  ںیم  عورش  -
A. ہتسہآ
B. ہنایمرد
C. زیت تہب 
D. مک

172 میربل یوکیا  کماناڈ  ںیم  نشکیا  یر  لبیسرویررا  :
A. اتوہ ںیہن  مئاق  ئھبک 
B. ےہ اتوہ  مئاق  دعب  ےک  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر  -
C. ےہ اتوہ  مئاق  ےلہپ  ےس  ےنوہ  لمکم  نشکیا  یر 
D. ےہ اتوہ  مئاق  دلج  تہب  -

173 ںیہ ےتلاہک  ںیہ  ےتکسانب  نشکیا  یر  هرابود  رک  لم  سٹکڈورپ  ںیم  نج  زنشکیا  یر  ےسیا  -

A. نشکیا یر  لبیسرویررا 
B. نشکیا یر  لبیسرویر 
C. زنشکیا یر  ٹکیرئاڈ 
D. زنشکیا یر  ٹکیرئاڈ  نا 



174 ےہ هو  نشکیا  یر  سرویر  -

A. ےہ اتوہ  عقاو  بناج  ںیئاد  ےس  ںیئاب  وج  -
B. ےکرک ٹکیا  یر  سٹنٹکیا  یر  ںیم  سج 

ںیہ ےتانب  سٹکڈورپ  -
C. ےہ اتوہ  ہتسہا  وج 
D. ےہ اتوہ  زیت  ججیردتب  وج 

175 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  ای  ےہ - اتوہ  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  مٹسس  کیا  بج  -

A. ںیہ ےتوہ  ربارب  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  -
B. ےہ اتاج  کر  نشکیا  یر  ڈروراف 
C. ےہ اتاج  کر  نشکیا  سرو  یر 
D. ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  روا  ڈروراف 

ےہ اتوہ  -

176 ںیہ نکمم  ںیتروص  ینتک  ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

177 ںیم سج  ےہ  هو  نشکیا  یر  لمکم  کیآ  -

A. ےتاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  مامت 
ںیہ -

B. ےتوہ ںیہن  لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیاٰٰ  یر  مامت 
ںیہ -

C. ےتاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  ےھدآ 
ںیہ -

D. لیدبت ںیم  سٹکڈورپ  سٹنٹکیا  یر  فرص 10 %
ںیہ ےتاجوہ  -

178 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  کمانئاڈ  -

A. ےہ اتاج  کر  ےس  ےنھڑب  ےگآ  نشکیا  یر 
B. ربارب ںیرادقم  یک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیآ  یر 

ںیہ یتوہ  -
C. ٍ ربارب ٹیر  اک  نشکیا  یر  سرویر  روا  ڈروراف 

ےہ اتوہ  -
D. اتوہ ںیہن  سرویر  دیزم  نشکیا  یر  .

179 ںیہ یتلاہک   ، ںیہ یتنب  نارود  ےک  نشکیا  یر  لکمیک  وج  ءایشا  یسیا  -
A. ُ سٹکڈورپ
B. سٹنٹکیا یر 
C. زلکیڈیر
D. ٹنمیلیا

180 ںیہ ےتلاہک  هؤ  ںیہ ، ےتہر  یراج  فارطا  ںونود  وج  نشکیا  یر  ےسیا  -
A. لبیسرویررآ
B. لبیسرویر
C. وٹکیا یر  نان 
D. کم انئاڈ 

181 ںیہ یترک  ٹکیآ  یر  ںیم  سپا  ءایشا  وج  ںیم  نشکیا  یر  لکمیک  کیا  -
A. سٹنٹکیآ یر 
B. ُ سٹکڈورپ
C. میربل یوکیا 
D. رٹیریم وین 

182 ےہ اترک  رہاظ  وک  نشکیا  یر  لبیسرو  یر  -
A. �
B. ←
C. ⇋
D. ⇇

183 ایک شیپ  نشکیا  سام  فآ  ءلا  ےن  گیو  روا  گرب  ڈلگ  -
A. 1889ء
B. 1878ء
C. 1869ء
D. 1859ء

184 ےہ ٹنوی  اک  نشیرٹسنک  رلوم  -
A. moldm-3
B. moldm+3
C. molcm-3
D. molcm+3

185 ایک نایپ  لمع  اک  اینوما  ےس  ےنلم  ےک  نجوڑئان  روا  نجورڈیئاہ  .
A. نٹلاڈ
B. نسماھت
C. ربیہ
D. گیو

186 ےہ یترک  رہاظ  ہی  وت  وہ  مک  تہب  ویلیو  بج  .Kc

A. اگوہ ںیہن  مئاق  یھبک  میربل  یوکیا  .
B. ںیہاجوہ لیدبت  ںیم  سٹکڈرپ  سٹنٹکیا  یر  مامت 

ےگ -
C. اگ ےئاجوہ  لمکم  نشکیا  یر  .
D. ُ یگوہ مک  تہب  رادقم  یک  سٹکڈورپ  .

187 ےہ بلطم  اک  سا  وت  وہ  هدایز  تہب  ویلیو  بج  -Kc
A. ےھ ںیم  تلاح  یک  میربل  یوکیا  نشکیا  یر  .
B. اگوہ لمکم  دعب  رید  ھچک  نشکیا  یر 
C. ےہ لااو  ےنوہ  لمکم  ابیرقت  نشکیا  یر  .

D. اگوہ ںیہن  لمکم  یھبک  نشکیا  یر 

188 ےہ اتوہ  نشکیا  یر  وت  رگا  .Qc = Kc

A. ڈروراف
B. سرویر
C. ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا 
D. ںیہن یئوک 

189 ےہ اتوہ  نشکیا  یر  وت  -Qc < Kc
A. ڈروراف
B. سرویر
C. ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا 
D. ںیہن یئوک  -



D. ںیہن یئوک  -

190 اگوہ نشکیا  یر  وت  وہرگ  Qc > Kc.ا 
A. میربل یوکیا  لکمیک 
B. میربل یوکیا  کٹیٹس 
C. بناج یک  ےھچیپ 
D. بناج یک  ےگا 

191 ںیم تلاح  یک  میربل  یوکیا  یک  نا  وت  ںوہ  یفاک  ںیرادقم  یک  سٹکڈورپ  روا  سٹنٹکیا  یر  ںیم  نج  نشکیا  یر  ےسیا  -
A. Kc ےہ یتوہ  یٹوھچ  تہب  ویلیو  یک  .
B. Kc ےہ یتوہ  یڑب  تہب  ویلیو  یک  .
C. Kc ےہ یتوہ  ینایمرد  ویلیو  یک  .
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

192 ںیہ ازجا  مہا  ود  ےک  ریفسامٹیآٰ  -
A. نجیسکا روا  نجورڈیئاہ 
B. نجورڈیئاہ روا  نجوڑتان 
C. نجیسکآ روا  نجوڑیئان 
D. یناپ روا  نجیسکا 

193 ںیہ ےتیدرک  لیدبت  بازیت  -
A. خرس وک  سمٹل  ےلین 
B. لاین وک  خرس 
C. زبس وک  سمٹل  ےلین 
D. لاین وک  سمٹل  ےلین 

194 ےہ بلطم  اک  سڈسیا  ںیم  نابز  ینیطلا  .
A. اھٹیم
B. ہقئاز ےب 
C. نیکمن
D. اھٹک

195 ےہ اتاجوہ  گنر  اک  سمٹل  ںیم  نشولس  کڈسیا  روتقاط  -
A. خرس
B. لاین
C. لایپ
D. گنر ےب 

196 ےہ اتوہ  ہقئاز  اک  ڈسیا  -
A. اوڑک
B. اھٹیم
C. اٹھک
D. نیکمن

197 ےہ اتوہ  ہقئاز  اک  زسیب  -
A. اوڑک
B. اھٹیم
C. اٹھک
D. نیکمن

198 ےہ اتوہ  وسورک  هدایز  اس  نوک  -
A. NH4OH
B. NaOH
C. Ca(OH)2
D. Al(OH)2

199 ےہ ٌ زوخام  ظفل  -
A. ےس ودرا 
B. ےس یزیرگنا 
C. ےس ینیطلا 
D. ےس ینانوی 

200 ایک شیپ  ہیرظن  اک  زیسیب  روا  ڈسیا  ےن  سینیہرآ  .
A. 1878ء
B. 1786ء
C. 1787ء
D. 1790ء

201 ےہ ںیہن  بازیت  -
A. HCl
B. NH3
C. H2CO3
D. H2SO4

202 ؟ ےھ ںیہن  سیب  ڈنؤاپمک  اس  نوک  ےس  ںیم  نا  ےہ  یترک  لرٹوین  وک  ڈسیا  وج  ےہ  ےش  هو  سیب 
A. اینوما سئوکیا 
B. ڈیئارولک میڈوس 
C. ڈییاسکآ ورڈیئاہ  میڈوس 
D. ڈیئاسکآ ورڈیئاہ  میشلیک 

203 ےہ ٹیگ  وجناک  اک  ڈسیا  کرویفلس  نئا  سنوک  -
A. SO4
B. S-2
C. HSO4
D. -HSO4

204 ؟ ایک شیپ  بک  ہیرظن  اک  زسیب  روا  ڈسیا  ےن  یرول  روا  ڈٹسنورب 
A. 1913ء
B. 1923ء
C. 1933ء
D. 1943ء

205 ےہ اتوہ  ڈناب  ٹکڈ  ٹکڈورپ  یک  نشکیا  یر  سیب  ڈسیا  سویل  -
A. کنویئا
B. ٹنلیووک
C. کلٹیم
D. ٹنلیووک ٹنیدرا  وک 

206 ؟ ےہ سیب  سویل  یس  نوک  ںیم  لیز 
A. NH3
B. BF3
C. +H
D. AlCl2

207 وج ےہ  ےش  یسیا  کیا  ڈسیا  قباطم  ےک  ےیرظن  ےک  سویل  .
A. ےہ اتکس  ےد  ناٹورپ 
B. ےہ اتکس  ےد  ریپ  اک  نارٹکیلا 
C. ےہ اتکسرک  لوبق  ناٹرپ 



C. ےہ اتکسرک  لوبق  ناٹرپ 
D. ےہ اتکسرک  لوبق  رئیپ  اک  نارٹکیلا 

208 ےہ ںیہن  ڈسیا  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد  -
A. AlCl2
B. BF3
C. NH3
D. +H

209 ؟ ےہ سیب  سویل  اس  نوک 
A. +H
B. NH3
C. BF3
D. AlCl2

210 ؟ ےتانب ںیہن  ٹکڈارپ  اس  نوک  ےکرک  نشکیا  یر  ھتاس  ےک  سٹنوبراک  ڈسیا 
A. ٹلاس
B. یناپ
C. ڈیئاسکآ یئاڈ  نبراک 
D. سیگ نجورڈیئاہ 

211 ےہ اتاج  ایاپ  ڈسیا  کروب  -
A. باشیپ
B. سٹیف
C. بیس
D. روگنا

212 ڈسیا لااو  ےناج  ایاپ  ںیم  ھدود  ےئوہ  ےھٹپ  :
A. ڈسیا کڑس 
B. ڈسیا کٹکٹ 
C. ڈسیا کرئ  اٹویہ 
D. ڈسیا کلای 

213 ےہ اتاج  ایاپ  ڈسیا  کیلام  -
A. بیس
B. سٹیف
C. نھکم یساب 
D. ےٹلام

214 ےہ اتوہ  لامعتسا  ڈسیا  کٹیسیا  -
A. ںیم ےنانب  راگن  شقن و 
B. ےیل ےک  یئافص  یک  ںوتاھد 
C. ےیل ےک  ےنانب  ہقئاز  شوخ  وک  کاروخ 
D. ےیل ےک  داوم  زیخ  ہکامھد 

215 ےہ اتاج  اہک  وک  ڈسیا  سک  هاشداب  اک  زلکمیک  -
A. وک ڈسیا  کرویفلس 
B. وک ڈسیا  کڑئان 
C. وک ڈسیا  کرولک  ورڈیئاہ 
D. وک ڈسیا  کٹسیا 

216 ےہ سروس  لااو  ےناج  ایاپ  رپ  روط  یتردق  اک  ڈسیا  کڑس  -
A. نھکم یساب 
B. سٹیف
C. ںومیل
D. ُُ ھدود اوہ  اھٹپ 

217 ےہ ںیہن  ڈسیا  لرنم  -
A. HCl
B. CH3COOH
C. H2SO4
D. HNO3

218 ںیہ ےترک  جراخ  سیگ  وج  ےکرک  ٹکیا  یر  ھتاس  ےک  ڈیئافلس  لٹیم  ڈسیآ  -
A. نجیسکا
B. نجورٹئان
C. ڈیئافلس نجورڈیئاہ 
D. ڈیئاسکآ نجورڈیئاہ 

219 ےہ بازیت  لااو  ےنوہ  لامعتسا  ٹیئلاورٹکیلا  روطب  ںیم  یرٹیب  جیروٹس  ڈیل  -
A. ڈسیا کمراف 
B. ڈسیا کرٹس 
C. ڈسیا کروی 
D. ڈسیا کرویفلس 

220 ےہ اتوہ  لامعتسا  ںیم  ںویرٹیب  جیروٹس  ڈیل  ٹیئلاورٹکیلا  روطب  بازیت  -
A. CH3COOH
B. H2SO4
C. HCl
D. HNO3

221 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  وک  ڈسیا  سک  ےیل  ےک  ےنانب  ظوفحم  وک  کاروخ  -
A. ڈسیا کروفلس 
B. ڈسیا کڑئان 
C. ڈسیا کئوزنیب 
D. ڈسیا کرولک  ورڈیئاہ 

222 ےہ یتوہ  جراخ  سیگ  یسنوک  وت  ںیہ  یترک  ٹکیا  یر  ےس  سٹلاس  مینوما  زنیکلا  بج  -
A. O2
B. CO2
C. H2
D. NH3

223 ےہ اتوہ  لامعتسآ  ںیم  ےنانب  نباص  -
A. Pb(NO3)2
B. ZnCl2
C. NaOH
D. Fe(OH)2

224 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنلاکن  غاد  ےک  سیرگ  ےس  ںوڑپک  -
A. ٹیرٹئان مینوما 
B. ڈیئاسکآورڈیئاہ مینیمولیا 
C. ڈییاسکآورڈیئاہ مینوما 
D. ڈیئارولک مینیمولیا 

225 ےہاتاجوہ گنر  اک  سمٹل  ںیم  نشولس  کسیب  روتقاط  -
A. لایپ
B. لاین



225 ےہاتاجوہ گنر  اک  سمٹل  ںیم  نشولس  کسیب  روتقاط  - B. لاین
C. خرس
D. گنر ےب 

226 ےہ یتاج  یک  لامعتسا  سیب  وج  ںیم  زیرٹیب  نئاکلا  -
A. NaOH
B. KOH
C. AL(OH)3
D. Mg(OH)2

227 ےہ یتوہ  ہشیمہ  یک  نشولس  یلیدعت  ویلیو  جیا  یپ  -
A. مک ےس  تاس 
B. هدایز ےس  تاس 
C. ربارب ےک  تاس 
D. رفص

228 نشولس کڈسیا   pH ےہ یتوہ  مکےس  .....................ہشیمہ  -
A. 2
B. 5
C. 6
D. 7

229 ےہ اتنب  ےس  نشکیا  یر  نایمرد  ےک  سیب  روا  ڈسیا  کیا  -
A. رٹاو روا  ٹلاس 
B. سیگ روا  ٹلاس 
C. ڈسیا روا  ٹلاس 
D. سیب روا  ٹلاس 

230 ؟ اتوہ ںیہن  ںیم  ٹلاس  نئآ  اس  نوک  ےس  ںیم  نا 
A. نئاٹیک کلیٹم 
B. نئانیا ےک  سیب 
C. نئانیا ےک  ڈسیا 
D. نئانیا کلاٹیم  نان 

231 ےہ ٹلاس  اس  نوک  ڈیئانیئاسوریف  میشاٹوپ  -
A. لمران
B. سکلپمک
C. کسیب
D. کڈسیا

232 ےہ راد  ہمز  نشیزیلاٹسرک  فا  رٹاو  -
A. اک ٹئاوپ  کلٹیم  ےک  زلٹسرک 
B. اک سٹنئاوپ  گنلئاوب  ےک  زلٹسرک 
C. اک لاکشا  ےک  زلٹسرک 
D. اک ٹیئاوپ  نشیزئارٹ  ےک  زلٹسرک 

233 ےہ لٌآثم  -Ca(OCl)Cl
A. ٹلاس سکلپمک 
B. سٹلاس لبڈ 
C. سٹلاس لمران 
D. سٹلاس ڈسکم 

234 ےہ لٌآثم  یک  ٹلاس  سکلپمک  -
A. ٹیفلس کنز 
B. ملیا شاٹوپ 
C. ڈیئانئاسوریف میشاٹوپ 
D. ٹیفساف میدوس 

235 کیا ےہ  ڈیئانئاسوریف  میشاٹوپ 
A. ٹلاس لمران 
B. ٹلاس ڈسکم 
C. ٹلاس سکلپمک 
D. ٹلاس لبڈ 

236 ؟ اتوہ ںیہن  ںیم  ٹلاس  لرٹوین  نئآ  اس  نوک  ےس  ںیم  نا 
A. نئاٹیک کلیٹم 
B. نئاٹیک کلیٹم  نان 
C. نئانیا ےک  سیب 
D. نئانیا ےک  ڈسیا 

237 ےہ لاثم  رڈؤاپ  گنچیلب  -

A. یک ٹلاس  ڈکسم 
B. یک ٹلاس  ڈسیآ 
C. یک ٹلاس  لبڈ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

238 ًّ ً ےہ اتنب  ڈسیا  ......................ثعاب  اک  یٹیڈسیا  یک  هدعم  -
A. ڈسیا کلازگآ 
B. ڈسیا کرولکورڈیئاہ 
C. ڈسیا کرویفلس 
D. ڈسیا کڑئان 

239 ؟ ایک تباث  طلغ  وک  یرویھت  سروف  لٹئاو 
A. ےن نایح  نب  رباج 
B. ےن نوراڈ 
C. ےن سلیزرب 
D. ےن رلہو 

240 ےہ یتوہ  رپ  روط  یتردق  نبراک  -
A. تاھد کیا 
B. تاھد ریغ  کیا 
C. امن تاھد 
D. بکرم

241 ےہ یتلاہک  ےہ  یترک  ہعلاطم  اک  زوٹیویریڈ  ےک  نا  روا  زنبراکورڈیئاہ  وج  خاش  هو  یک  یرٹسمیک  -
A. یرٹسمیک کنیگرا  نا 
B. یڑسمیک گنیگرآ 
C. یرٹسمیک لکیزف 
D. یرٹسمیک یتایزجت 

242 ےہ لاومراف  اک  نیٹنیپ  -
A. C5H12
B. C5H10
C. C5H8
D. C5H14

A. 10



243 ُ ںیہ ےتوہ  مٹیا  نجورڈیئاہ  ںیم  نیٹنیپ  -
A. 10
B. 12
C. 14
D. 16

244 ےہ لاومراف  یلویکیلام  اک  نیٹویب  -
A. C6H6
B. C4H8
C. C4H10
D. ​ C4H12​

245 ےہ لاومراف  اک  نیکیڈ  -
A. ​ C4H12​
B. C10H23
C. C10H8
D. C10H6

246 ےہ لاثم  یک  ڈنؤاپمک  کلکیئاسورٹیہ  -
A. نیزنیب
B. نیسکسیہ
C. نیسکسیہ ولکیئاس 
D. نیڈیرئاپ

247 ےہ دادعت  لک  یک  ٹنمیلیا  ےلاو  ےنوہ  مولعم  کت  جآ  -
A. 140
B. 118
C. 90
D. 10

248 ےہ یتلاہک  تیحلاص  یک  ےنانب  زگنرای  زنیج  گنلا  ھتاس  ےک  زمٹیا  نبراک  ےرسود  یک  زمٹیا  نبراک  -
A. نشینجورڈئاہ
B. نشیرولک
C. نشین یٹیک 
D. نشینج ولیہ 

249 ںیہ ےتہک  وک  تیحلاص  یک  ےنانب  نیچ  یک  مٹیا  نبراک  -
A. مزریموسئا
B. نشین یٹیک 
C. سنینوزیر
D. نشینیڈنک

250 ؟ یتوہ ںیہن  دوجوم  نیٹورپ  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  جرد 
A. ںیم ںولاد 
B. ںیم ںؤولا 
C. ُ ںیم ںویلھپ 
D. ںیم ںوڈنا 

251 ےہ یتوہ  رادقم  یک  نبراک  ںیم  ٹیئانگل  -
A. 50%
B. 60%
C. 70%
D. 80%

252 ٔ ےہ یتوہ  رادقم  یک  نبراک  ںیم  ٹیپ  -
A. 50%
B. 60%
C. 70%
D. 80%

253 ےہ اتلاہک  انرک  مرگ  رپ  رچیرپمت  دنلب  یئاہتنا  وک  ہلئوک  ںیم  یگدوجوم  یک  مدع  یک  اوہ  -

A. نشینیٹسڈ لنشکیرف 
B. نشینیتسڈ وٹکرٹسڈ 
C. نشیزئانوبراک
D. نشین یٹیک 

254 ےہ یتوہ  بسانت  نبراک  ںیم  کوک  -
A. 70%
B. 80%
C. 90%
D. 98%

255 ےہ یتوہ  دصیف  رادقم 60  یک  نبراک  ںیم  مسق  سک  یک  ےلئوک  -
A. ٹیپ
B. ٹیئانگل
C. ںیم ٹیئاس  ارھتنا 
D. ںیہن یئوک  -

256 ےہ ٌ اتاج  ایاپ  نبراک  ںیم  یڑکل  -
A. 40%
B. 50%
C. 60%
D. 70%

257 ےہ ٹسیو  هایس  اک  چیپ  -
A. اک کوک 
B. اک رات  لوک 
C. اک ہلئوک 
D. اک سیگ  ہلئوک 

258 ےہ اتلاہک  انوہ  لیدبت  ںیم  ہلئوک  اک  ںودوپ  هدرم  ےس  لمع  اک  ترارح  روا  ایرٹکیب  -
A. نشیزئانوبراک
B. نشین یٹیک 
C. نشینجورڈیئاہ
D. گنکیرک

259 ےہ زج  نیرت  مہا  اک  سیگ  یتردق  -
A. نیھتیم
B. نیھتیا
C. نیپورپ
D. لوکراچ

260 ےہ یتوہ  دصیف  ےنتک  ابیرقت  نیھتیم  ںیم  سیگ  یتردق  -
A. 70%
B. 80%
C. 85%
D. 90%



261 ےہ ربئاف  کتیھتنس  -
A. نٹاک
B. لوو
C. نولیئان
D. کلس

262 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زنیکلا  -
A. CnH2n+2
B. CnH2n-2
C. CnH2n+1
D. CnH2n-1

263 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زنئاکلآ  -
A. CnH2n-2
B. CnH2n+2
C. ​ CnH2n+1​
D. CnH2n-1

264 ےہ نئاکلا  اس  نوک  ےس  ںیم  نا  -
A. ​ C2H2​
B. C2H20
C. ​ C2H4​
D. ​ C6H6​

265 ےہ لاومراف  لرنج  اک  لکیڈیر  لئاکلا  -
A. CnH2n+1
B. CnH2n-1
C. CnH2n-2
D. CnH2n+2

266 ےہ اتاج  ایاپ  ںیہن  ںیم  پورگ  ...................... لنشکنف  -
A. زڈئاہ یڈلیا 
B. زرٹسیا
C. زڈسیا کلسکابراک 
D. زلحوکلا

267 ےہ پورگ  لشکنف  اک  لحوکلا  -
A. COOH-
B.  C = Oِِِ ِ<
C. C-O-C
D. OH-

268 ںیہ ےتوہ  ےڑج  مٹیآٰ  ںیم  فارطا  ںونود  ےک  نجیسکا  ںیم  پورگ  ےس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. پورگ وٹیک 
B. پورگ رھتیا 
C. پورگ کڈئاہ  یڈلیا 
D. پورگ رٹسیا 

269 ؟ ےہ نوٹیک  بکرم  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 

A. ​ (CH3)2CHOH​
B. (CH3)2CO
C. (CH3)2NH
D. (CH3)2CHCl

270 ےہ یتوہ  ادیپ  ےس  ےنلج  لمکمان  ےک  زنیکلا  -
A. ڈیئاسکا یئاڈ  نبراک  فرص 
B. ڈیئاسکآ ونوم  نبراک  فرص 
C. کیلب نبراک  روا  ڈیئاسکآ  ونوم  نبراک 
D. کیلب نبراک  روا  ڈیئاسکا  نبراک 

271 ےہ نبراک  ڈیٹیروچیس  اس  نوک  -
A. C2H4
B. C2H6
C. C4H8
D. C3H12

272 ً ےہ نشکیا  یر  اک  ہلدابت  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. نشینجولیہ یک  زنیکلا 
B. نشینجولیہ یک  زنیئاکلا 
C. نشینمورب یک  زنیکلا 
D. نشینجولہ یک  زنیکلا 

273 ےہ یتوہ  لمتشم  رت  هدایز  سیگ  شرام  -
A. نیٹویب
B. نیپورپ
C. نیھتیا
D. نیھتیم

274 اگ ےرک  ںیہن  رثا  رپ  نشولس  سئوکیا  ےک  نیمورب  نبراکورڈیئاہ  اس  نوک  .
A. CH4
B. C10H20
C. C2H2
D. C2H4

275 ؟ ےہ تیصاخ  یک  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  نشکیا  یر  اک  ےلدابت 
A. زنیکلا
B. زنیکلا
C. زنئاکلا
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

276 ےہ یتوہ  نشینجولیہ  یک  نیھتیم  ںیم  ینشور  مہدم  یک  جروس  -
A. ںیم ےلحرم  کیا  فرص 
B. ےس یگتسہآ  ںیم  ےلحرم  کیآٰ 
C. ںیم لحارم  ود  ےس  یزیت 
D. ںیم زیریس  یک  لحارم  راچ 

277 ً ٰ ےہ اتنب  ںیہن  ڈنؤاپمک  اس  نوک  ےس  نشینجولیہ  یک  نیھتیم  :
A. مرافورولک
B. ڈیئارولک ارٹیٹ  نبراک 
C. نیھتیمورولک
D. کیلب نبراک 

278 ےہ یتانب  ےکرک  ٹکیا  یر  ھتاس  ےک  زنیجولیہ  ںیم  ینشور  مھدم  یک  جروس  نیھتیم  ورولک  یئاڈ  -
A. ڈیئارولک ارٹیٹ  نبراک 
B. مرافورولک
C. نیھتیمورولک



278 ےہ یتانب  ےکرک  ٹکیا  یر  ھتاس  ےک  زنیجولیہ  ںیم  ینشور  مھدم  یک  جروس  نیھتیم  ورولک  یئاڈ  - C. نیھتیمورولک
D. یترک ںیہن  نشکیا  یر 

279 ےہ لاومراف  یئایمیک  اک  مرافورولک  -
A. CCl4
B. CHCl3
C. CH2Cl2
D. CH4Cl

280 ؟ اگ ےرک  ںیہن  رثا  یئوک  رپ  نشولسوکیا  ےک  نیمورب  اس  نوک  ےس  ںیم  زنبراکورڈیئاہ  نا 
A. CH4
B. C10H20
C. C2H4
D. C2H2

281 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےناکپ  وک  ںولھپ  -
A. نیھتیا
B. نیھتا
C. نئاھتیا
D. نیپورپ

282 ےہ بیترت  یک  یٹیویٹکیا  یر  یک  زڈیئلایہ  نجورڈیئاہ  ھتاس  ےک  زنیکلا 
A. HI > HBr
B. HBr > HI
C. HCl > HBr
D. HBr > HCl

283 ےہ لاومراف  لرنج  اک  زنیکلا  :
A. CnHn
B. CnH2n
C. 2+CnH2n
D. 2-C2H2n

284 ےہ یتاج  یئاپ  ںیم  سیگ  لوک  رادقم  یلومعم  یک  نیلیٹسیا  ینتک  آبیرقت  -
A. 0.06%
B. 0.07%
C. 0.08%
D. 0.09%

285 ؟ ےہ یتوہ  ںیم  یگدوجوم  یک  سک  نشینجولیہورڈیئاہ  یڈ  یک  زڈیئلایہ  یئاڈ  لنیسلو 

A. سوکیا NaOH
B. کلوکلا  KOH
C. سوکیا  KOH
D. لحوکلا NaOH

286 ؟ ےہ یتوہ  ںیم  یگدوجوم  یک  سک  نشینجولیہ  یڈ  یک  زڈیلایہ  ارٹیٹ 
A. K
B. Mg
C. Na
D. Zn dust

287 ؟ ےہ ڈیرگ  یٹنیس  ےجرد  ےنتک  ٹنیئاوپ  گنلئاوب  اک  لحوکلا 
A. 68
B. 78
C. 118
D. 128

288 ےہ یتاج  یئاپ  رگوش  یس  نوک  ںیم  جانا  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. زورکس
D. زوٹلام

289 ؟ ےہ سوھٹ  نئلاٹسرک  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. زوکولگ
B. چراٹس
C. زولولیس
D. نج وک  یئلاگ 

290 ےہ لاومراف  لرنج  اک  سٹیرڈیئاہوبراک  :
A. Cn(H2O)n
B. Cn(H2O2)n
C. C6(H2O)6
D. Cn(H2O3)n

291 ےہ اتوہ  ادیپ  ےس  لمع  ےک  زسس  یھتنسوٹوف  -
A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زورکس
D. زولولیس

292 ےہ زوکولگ  :
A. ڈئاہ یڈلیا  یسکآ  ورڈیاہازگیہ 
B. نوٹیک یسکآ  ورڈیاہ  ازگیہ 
C. ڈئاہ یڈلیا  یسکآ  هرڈئاہ  اٹنیپ 
D. نوٹیک یسکآ  هرڈئاہ  اٹنیپ 

293 ےہ رگوش  گنسویڈیر  یس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. زوکولگ
B. زوٹلام
C. زورکس
D. چراٹس

294 ےہ اتوہ  بذج  ںیم  ےصح  سک  ےک  مٹسس  وٹسجئاڈ  زوکولگ  .
A. هدعم
B. رگج
C. تنآ یٹوھچ 
D. تنآ یڑب 

295 ںیہ ےتوہ  لمتشم  رپ  زمٹیا  نبراک  ڈئارکس  ونوم  -
A. 2 4 ےس
B. 4 8 ےس
C. 3 9 ےس
D. 5 10 ےس

A. چراٹس



296 ےہ اسنوک  زڈئاہ  یڈلیا  یسکآ  ورڈئاہاٹنیپ  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. زورکس

297 ےہ اتلاہک  نوٹیک  یسکآ  ورڈیئاہ  اٹنیپ  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. چراٹس
D. زورکس

298 ےہ اتنب  ےس  ےنلم  ےک  زوٹکرف  روا  زوکولگ  -
A. چراٹس
B. زولولیس
C. زورکس
D. ںیہن یئوک 

299 ےہ ڈیئارکس  یئاڈ  اس  نوک  -
A. زوکولگ
B. زوٹکرف
C. زورکس
D. چراٹس

300 ےہ ڈیئارکس  وگیلوا  مہا  ےس  بس  -
A. زورکس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. چراٹس

301 ےہ اتوہ  ہقئاز  ےب  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -

A. چراٹس
B. زوکولگ
C. زوٹکرف
D. زورکس

302 ںیہ ےترک  تظافح  نوک  ےس  گنپمیرک  یک  زلسم  ےرامہ  -
A. سٹیرڈیئاہوبراک
B. زنماٹو
C. ٌ زڈپل
D. زنیٹورپ

303 ؟ ےہ اتنب  رک  لم  ےس  زنیٹورپ  ہصح  دصیف  ےنتک  اک  نزو  کشخ  یک  ںوروناج 
A. 20% دئاز ےس 
B. 30% دئاز ےس 
C. 40% دئاز ےس 
D. 50% دئاز ےس 

304 ںیہ زرم  یلوپ  ےک  زنیٹورپ  -
A. ُ ڈئارکس یلوپ 
B. ڈئارکس وگیلوا 
C. ڈسیا ونئاما 
D. ڈسیا کلکوین 

305 ںیہ ےتوہ  کنل  ھتاس  ےک  ےرسود  کیا  ڈسیا  ونیئاما  -
A. کنل نجورڈیئاہ 
B. کنل کنویئا 
C. کنل نٹیلیچ 
D. کنل ڈئاٹپیپ 

306 ںیہ ےتانب  رکوہ  زئارمیلوپ  زڈسیا  ونئاما  ںورازہ  -
A. سٹیرڈیئاہوبراک
B. زنیٹورپ
C. زڈپل
D. زنماٹو

307 ںیہ ےتاج  ےیک  لامعتسا  ڈنواپمک  گنیگرا  ےس  نوک  رپ  روط  ےک  اود  ےیل  ےک  ےنکور  وک  گنڈیلب  -
A. زنماٹؤ
B. زڈئارسیلگ
C. زڈپل
D. زنیٹورپ

308 ےہ ںیہن  دوجوم  نیٹورپ  ںیم  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. ںیم ںولاد 
B. ںیم ںؤولٌا 
C. ںیم ںولھپ 
D. ںیم ےڈنآ 

309 ےہ یتاج  یئاپ  نیٹورپ  نٹیلج  -
A. نوخ
B. دلج
C. لد
D. ںیم ںویڈہ 

310 ؟ ےہ ڈئارسیلگ  یئارٹ  اس  نوک 
A. سٹنوبراک
B. زنیٹورپ
C. ٌ زڈپل
D. زنماٹو

311 ٌٌ ںیہ سکلاب  گنڈلب  ےک  زڈپل  -
A. ٍٰ زڈسیا یٹیف 
B. ڈسیا کلسکوبراک 
C. زڈسیا لرنم 
D. زلحوکلا

312 ےہ لاومراف  یلوکیلام  اک  ڈسیا  کریٹس  -
A. C15H21COO
B. C17H35 COOH​ ​ ​
C. C15 H30 COOH
D. C17H34COOH

313 ےہ ُ لاومراف  اک  ڈسیا  کٹملاپ  -
A. C15H36COOH
B. C17H35 COOH
C. C16 H32 COOH
D. C15H31COOH



314 ںیہ ےتوہ  هریخذ  ظوفحم  ےیل  ےک  ےنرک  یئلابس  یجرنا  وک  مسج  ںیم  تروص  یک  یسنجرمیا  ہی  -
A. ُ زنیٹورپ
B. زنماٹو
C. سٹیرڈیئاہوبراک
D. زڈپل

315 ںیہ ےترک  زئلااٹیک  وک  نشکیا  یر  لکیمیک  ےلاو  ےنوہ  ںیم  مسج  -
A. زڈسیا ونئاما 
B. زڈپل
C. مئازنا
D. ڈسیا یٹیف 

316 ںیہ زج  یمزلا  اک  لیس  هدنز  رہ  -

A. ڈسیا کللک  وین 

B. مئازنا
C. زڈپل
D. لاو لیس 

317 ےہ یتنب  ہجو  یک  سنڈنئلاب  ٹئان  -
A. نماٹو  B یمک یک 
B. نماٹو  A یمک یک 
C. ​ نماٹو  E یمک یک 
D. نماٹو  D یمک یک 

318 ؟ ےہ یتوہ  ےس  ہجو  یک  یمک  یک  نماٹو  سک  نجوس  یک  ںوھکنا 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  B
C. نماٹو  C
D. نماٹو  D

319 ؟ ےہ لبیلوس  ٹیف  نماٹو  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  E
C. نماٹو  K
D. مامت ہی 

320 ےہ یتوہ  ےس  یمک  یک  نماٹو  سک  یرامیب  یک  سٹکر  -
A. نماٹو  D
B. نماتو  A
C. نماٹو  E
D. نماٹو  C

321 ؟ ےہ لبیلوس  ںیم  یناپ  نماٹو  اس  نوک 
A. نماٹو  A
B. نماٹو  E
C. نماٹو  D
D. نماٹو  C

322 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  سک  دصیف  آبیرقت 99  اک  سام  ریفسومٹا 
A. 35 رٹیمولک
B. 36 رٹیمولک
C. 15 رٹیمولک
D. 16 رٹیمولک

323 ؟ ںیہ یتانب  دصیف  ےنتک  اک  ریفسومٹا  نجیسکا  روا  نجورٹئان 
A. 69%
B. 79%
C. 89%
D. 99%

324 ؟ ےہ ںیہن  ںیمریفسامٹا  سیگ  یس  نوک 
A. نجورٹئآن
B. میلیہ
C. نجیسکا
D. ڈیئاسکآ یئاڈ  نبراک 

325 روا نجورٹئآن  - ںیہ ءازجا  یداینبےک  ریفسوپورٹ 
A. نجورڈیئاہ
B. نجیسکآ
C. رفلس
D. ڈیئاسکا یئاڈ  نبراک 

326 ےہ رپوا  لکلاب  ےک  حطس  یک  نیمز  -
A. ریفس وزیم 
B. ریفسوپورٹ
C. ریفسومرھت
D. ریفس ونیرٹس 

327 ےہ ہجو  یک  ےنوہ  سوسحم  وبدب  راوگان  بیرق  ےک  نیشم  یک  یپاک  وٹوف  -
A. H2S
B. SO2
C. O3
D. O2

328 ےہ لمتشم  رپ  ریفس  یتردق  نیمز  هرایس  ارامہ  -
A. 1
B. 4
C. 6
D. 8

329 ےہ یتلاہک  رئیل  دنلب  کت  رٹیمولک  رپوا 50  ےس  ریفسوپورٹ  -
A. ریفس وزیم 
B. ریفس ورڈیئاہ 
C. ریفسومرھت
D. ریفس ونیرٹس 

330 ؟ ےہ دوجوم  ںیم  رٹیمولک  ےنتک  ےلہپ  ہصح  دصیف  اک 75  سام  کریفسومٹا 
A. 11 رٹیمولک
B. 30 رٹیمولک
C. 50 رٹیمولک
D. 80 رٹیمولک

331 ؟ ےہ ایگ  ایک  میسقت  ںیم  زیجیر  ےنتک  وک  ریفسومٹا  رپ  ءانب  یک  یلیدبت  یک  رچیرپمٹ 
A. MGN-G1)-15)
B. MGN-G1)-14)
C. MGN-G1)-13)



D. MGN-G1)-12)

332 ےہ ایگ  ایک  میسقت  ںیم  زیجیر  راچ  رپ  داینب  سک  وک  ریفسومًٹا  -

A. یلیدبت ںیم  ؤابد 
B. یلیدبت ںیم  زنشیا  یڈیر 
C. یلیدبت ںیم  رچیرپمٹ 
D. یلیدبت ںیم  مویلاو 

333 ےہرپ یدنلب  ےس  نیمز  حطس  رئیل  ریفسویرٹس  -
A. 50-85 رٹیمولک
B. 12-50 رٹیمولک
C. 85-120 رٹیمولک
D. 0-12 رٹیمولک

334 ؟ ےہ یتنب  ںیم  نجیر  یک  نوزوا 
A. ریفسوپرٹ
B. ریفسویرٹس
C. ریفس وسیم 
D. ریفسومرھت

335 ےہ رپ  یدنلب  یک  رٹیمولک  ےس 120-85  نیمز  حطس  -
A. ریفس وپورٹ 
B. ریفس وزیم 
C. یرفس ونیرٹس 
D. ریفس ومرھت 

336 ےہ یترک  بذج  وک  ..............ہی  ہکنویک  ےہ  دیفم  ےیل  ےرامہ  نوزوا  -
A. نشیا یڈیر  ارفنا 
B. زنشیا یڈیر  ٹلئاوارٹلا 
C. زنبراک ورولف  ورولک 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا  -

337 ےہ ںیہن  سٹیٹولپ  اک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد  -
A. ​ N2​
B. CO
C. NO2
D. O3

338 ےہ یتیلرک  بذج  زسیگ  کریفسومٹا  دصیف  ےنتک  اک  ینشور  یک  جروس  -
A. 12%
B. 18%
C. 24%
D. 30%

339 ےہ اہروہ  مرگ  ےس  ہجو  یک  سک  ریفسومٹا  اک  نیمز  -
A. SO2
B. O3
C. CO
D. CO3

340 ؟ً ےہ هدایز  تیحلاص  یک  ےنرک  بذج  ٹیہ  یک  سیگ  سک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. O2
B. N2
C. CO
D. CO2

341 ؟ اتاج ایاپ  ںیہن  ںیم  زسیگ  ٹسازگیا  یگدرکراک  ٹنمولپ  اس  نوک 
A. CO
B. O3
C. NO3
D. SO2

342 ےہ ................. ںیہن  ٹکفیا  سؤاہ  نیرگ  -
A. ہفآٍضآ ںیم  زنیج  دوف 
B. ہفآضآ ںیم  رچیرپمٹ  کریفسومٹا 
C. ہفآضآ ںیم  ہہت  یک  ردنمس 
D. ہفآضآ ںیم  تارطخ  ےک  بلایس 

343 ےہ ہجو  یک  گنمراو  لبولگ  -
A. CO2 سیگ
B. SO2 سیگ
C. NO2 سیگ
D. O3 سیگ

344 ہی ہکنویک  ےہ  هد  ناصقن  ےیل  ےرامہ  ڈیئاسکا  ونوم  نبراک  -

A. ےہ یتیدرک  جولفم  وک  ںوڑپھیپ  -
B. ےہ یتیدرک  هابت  وشٹ  ےک  ںوڑھپیپ 
C. مک تیحلاص  یک  ےناچنہپ  نجیسکا  یک  نبولگومیہ 

ےہ یتیدرک  -
D. ےہ یتید  ددم  ںیم  ےنمج  وک  نوخ  ہی  -

345 ںیہ ہجو  یک  ےنیدوھک  کمد  کمچ  روا  نسح  ےک  ںومسجم  روا  ںوترامع  -
A. نشیا یڈیر  ٹلئوارٹلآ 
B. زنبراک ورولفورولک 
C. نیر ڈسیا 
D. زنشیا یڈیر  رڈیرارفنا 

346 ؟ ےہ یترک  رثاتم  وک  یگدنز  یبآ  ےکرک  دنب  وک  زلگ  ےک  ںویلھچم  لٹیم  یس  نوک  دوجوم  ںیم  نیر  ڈسیا 
A. رڈیل
B. میمورک
C. مینیمولیا
D. یرکرم

347 ؟ ےہ اتوہ  کڈسیا  مک  ےس  ہجو  یک  سیگ  یس  نوک  یناپ  اک  شراب  رپ  روط  ماع 
A. SO3
B. CO2
C. NO2
D. CO3

348 ؟ ےہ یترک  ٹکیا  یر  ےس  سک  ہی  ےہ - اتچنہپ  ناصقن  وک  ںوترامع  ےس  ہجو  یک  نیرڈسیا 

A. ٹیفلس میشلیک 
B. ٹیرٹئان میشلیک 
C. ٹینوبراک میشلیک 
D. ٹیلسکا میشلیک 

A. CO2



349 ےہ ںیہن  تنیٹولپ  اک  اوہ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  - B. CO
C. NO2
D. O3

350 ےہ لاومراف  اک  نوزوا  -
A. CO
B. O
C. O3
D. O2

351 ؟ ےہ یتھکر  ظوفحم  ےس  نشیا  یڈیر  ٹلئوارٹلا  وک  حطس  یک  نیمز  سیگ  یس  نوک 
A. CO
B. CO2
C. O3
D. N2

352 ؟ ےہ لباق  ےک  ےنیپ  دصیف  ےنتک  اک  یناپ  دوجوم  رپ  نیمًذ 
A. 2.0 %
B. 0.2%
C. 0.02%
D. 5.0%

353 ےہ لمتشم  رپ  یناپ  یردنمس  ہصح  دصیف  ےنتک  اک  یناپ  ےک  ایند  -
A. 67%
B. 77%
C. 87%
D. 97%

354 ےہ هدایز  ےس  ںورھتپ  یٹسیپیک  ٹیہ  یک  یناپ  -
A. 2 انگ
B. 5 انگ
C. 6 انگ
D. 4 انگ

355 ےہ یتوہ  هدایز  یٹسنیڈ  یک  یناپ  رپ  رچیرپمٹ  سک  .
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 4 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. -4 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

356 ےہ اتوہ  ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یناپ  -
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 25 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 80 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

357 ؟ ےہ راد  ہمز  یک  ےنھڑچ  رپوا  ےک  یناپ  ںیم  ںودوپ  تیصوصخ  یس  نوک  یک  یناپ 
A. یٹساکسو
B. نشکیا یرپلیک 
C. ںیہن یئوک  -
D. یٹسیپیک ٹیہ  صاخ 

358 ےہ اتھڑچ  رپوا  یناپ  کت  ںوتپ  ےس  ںوڑج  ںیم  ںودوپ  ےعیرز  ےک  سج  ےہ  لمع  اس  نوک  هو  -
A. نشسیڈنک
B. نشیرئاپسنارٹ
C. نشکیا یرلپیک 
D. نشیروپیویا

359 ؟ ےہ ٹنئاوپ  گنلئاوب  اک  یناپ  رپ  ردنمس  حطس 
A. 0 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 98 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 100 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 110 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

360 ےہ تخاس  یک  لوکیلام  ےک  یناپ  -
A. کنویئآ
B. رلوپ نان 
C. لرڈیئاہ ارٹیٹ 
D. رلوپ

361 ںیہ لبیلوس  ںیم  یناپ  ےس  ہجو  سک  ڈنؤاپمک  کنویئا  -
A. گنڈناب نجورڈیئاہ 
B. زسروف لوپ  یئاڈ  - نئآ
C. زسروف لوپ  یئاڈزسروف  لوپ  یئاڈ 
D. زسروف لوپ  یئاڈ  ڈس  وی  ڈنیا  زسروف  لوپ  یئاڈ 

362 ؟ ےہ اتکسرک  لح  ےس  ہجو  سک  وک  ڈنؤاپمک  کنویئا  نان  یناپ 
A. زسروف نئآ   - نئآ
B. زسروف لوپ  یئاڈ  نئآ -
C. زسروف لوپ  یئاڈ  - زسروف لوپ  یئاڈ 
D. گنڈناب نجورڈیئاہ 

363 ؟ ےہ اتنب  ہجو  یک  سیندراہ  رٹاو  نئآ  اس  نوک 
A. Al3
B. Mg2
C. Fe3
D. Na

364 ےہ اتکساج  ایک  متخ  ےس  ددم  یک  وک ....................  سینڈراہ  یریرپمٹ  -
A. انوچ اھجب  نا 
B. انوچ اوہ  اھجب 

C. رھتپ اک  ےنوچ 
D. ڈسیا کرولکورڈیئاہ 

365 ؟ ےہ اتکساج  ایک  متخ  ےس  لامعتسا  ےک  سک  وک  سینڈراہ  لقتسم 
A. مئلا اڈوس 
B. ٹیئلاویز میڈوس 
C. انوچ اھجب  نا 
D. یناپ اک  ےنوچ 

366 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹننمرپ  وک  رٹاو  ٹلاس  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  جرد  -

A. Na2CO3
B. NaHCO3
C. Ca(HCO3)2
D. CaSO4



367 ےہ اتانب  ڈراہ  ٹننمرپ  وک  رٹاو  ٹفاس  -
A. CaSO4
B. Ca(HCO3)2
C. NaHCO3
D. Na2CO3

368 ےہ نزیر  ٹئلاویز  میڈوس  -
A. Na Al(SIO3)2
B. KA(SiO3)2
C. LiA(SiO3)2
D. RbA(SiO3)2

369 ےلاو ےننب  ببس  اک  سنیڈراہ  رٹاو   Mg+2 روا  Ca+2 ےہ اتلاہک  جارخا  اک  زنیئا  -
A. یناپ تخس  یضراع 
B. یناپ تخس  لقتسم 
C. گنٹفوس رٹاو 
D. گنڈناب نجورڈیئاہ 

370 ےہ ہقیرط  اک  ےنرک  متخ  وک  سنیڈراہ  یریرپمًٹ  ںیم  یناپ  -
A. ہقیرط اک  کرلاک 
B. ہقیرط اک  اڈوس  گنشاو 
C. ہقیرط اک  ٹئلاویز  میڈوس 
D. ہقیرط اک  نشیرٹلف 

371 ؟ ےہ اتکساج  ایک  رود  ےس  ےنرک  لماش  ںیم  سک  وک  نپ  تخس  یضراع  ےک  یناپ 
A. NaOH
B. KOH
C. Ca(OH)2
D. CaSO4

372 ےہ اتوہ  رپ  نشیڑنسنک  یک  سیگ  سک  هدش  لح  ںیم  یناپ  راصحنا  اک  یگدنز  یک  ںوروناج  روا  ںودوپ  یبآ  -
A. نجوڑئان
B. نجیسکآ
C. نجورڈیئاہ
D. نبراک

373 ںیہ ےتکسوہ  راکش  اک  یرامیب  سک  ہت  ںیہ  ےترک  لامعتسا  ناسنا  یناپ  اک  سٹنویلفا  لیرتسڈنا  بج  -
A. رسنیک
B. ہمد
C. ناقری
D. ہضیہ

374 ےہ یتوہ  زیت  ھتورگ  یک  یجلٌآ  ںیم  یناپ  ےس  ہجو  یک  یگدوجوم  یک  سٹلاس  سک  ںیم  ٹنجرٹڈ  -
A. سٹلاس ٹینوبراک 
B. سٹلاس ڈسیا  کنوفلس 
C. سٹلاس ٹیفلس 
D. سٹلاس ٹیفساف 

375 ےہ یتنب  ببس  ایرئاڈ  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  -
A. شیچیپ
B. ہضیہ
C. میڈیروپسونپرک
D. ڈیئافیئاٹ

376 ؟ ےہ یرامیب  یس  نوک  ےس  ہجو  یک  ےنوہ  بارخ  ےک  ںوتناد  روا  ںویڈہ 
A. سرولف
B. سٹئاٹاپیہ
C. ہضیہ
D. ناقری

377 ںیہ ےتھکر  ظوفحم  ےس  ںویرامیب  وک  ںوتناد  ڈنؤاپمک  ےس  نوک  -
A. ٍ ڈنؤاپمک نیرولف 
B. ڈنؤاپمک نیڈویئآ 
C. ڈنؤاپمک نیرولک 
D. ڈنواپمک نیمورب 

378 ؟ ےہ یتنب  ثعاب  اک  شزوس  یک  رگج  یرامیب  یس  نوک 
A. ڈیئافیئاٹ
B. ناقرپ
C. ہضیہ
D. سٹئاٹاپیہ

379 ےہ یتوہ  ادیپ  یرامیب  ےس  ارلاک  سرئاو  ایرٹکیب  -
A. ہضیہ
B. شچیپ
C. ناقری
D. سٹئاٹاپیہ

380 ےہ یتاج  یک  لامعتسا  سیگ  یس  نوک  ےیل  ےکےنرک  متخ  وک  ایرٹکیب  هد  ناصقن  دوجوم   ً ںیم یناپ  -
A. نیڈویئا
B. نیرولک
C. نیرولف
D. نیمورب

381 ےہ ہجو  یک  ہضیہ  -
A. اوزوٹورپ
B. سرئاو
C. ایریٹکیب
D. یئاجنف

382 ےہ اتاج  ایک  فاص  ےس  سسورپ  سک  وک  لوپ  گنمئوس  -

A. نشنجورڈیئاہ
B. نشین یدرب 
C. نشیرولک
D. نشیرٹئان

383 ےہ ہقیرط  اک  نشیرٹسنک  یک  تاھد  چک  یک  رپاک  -
A. گنٹسور
B. سسورپ نشینولف  ھتارف 
C. نشیرپیس یٹیویرگ 
D. نشیرپیس کٹینگیموڑکیلا 

384 ےہ لاومراف  یئایمیک  اک  ٹیئاریئپ  وکلاچ  -
A. Cu2S
B. CuFe2S
C. CuS
D. FeS



D. FeS

385 ےہ روا  یک  سک  ٹئاڑیئاپوکلاچ  -
A. رپاک
B. رولس
C. نرئآ
D. مینیمولیا

386 ےہ لمع  اک  نشیرٹنسنک  -
A. کینکت گنسکم 
B. کینکت گنٹریپس 
C. کینکت گنلئاوب 
D. کینکت گنلوک 

387 ےہ اتوہ  صلاخ  دصیف  ےتنک  رپاک  رٹسلب  -
A. 95%
B. 75%
C. 100%
D. 98%

388 ؟ ےہ اتاج  ایک  رپ  داینب  سک  سیسہرپ  نشیتولف  ھتہرف 
A. رپ داینب  یک  یٹسنیڈ 
B. رپ داینب  یک  نشیرٹسنک 
C. رپ داینیب  یک  گنٹیڈ 
D. ںیہن یئوک  -

389 ً ےہ یتلاہک  زیٹیرویہم  ای  دوجوم  زلرنم  -
A. یجرلٹیم
B. زرووآ
C. گنیگ
D. ڈنؤاپمک

390 ےہ اتنب  بوسر  اک  ٹلاس  ےس  ںیم  لیز  جرد  روا  ےہ  اتاج  ارازگ  وک  ڈیئاسکآ  یئاڈ  نبراک  ےس  نئارب  لکینوما  بج  -
A. NaHCO3
B. NH4HCO3
C. Na2CO3
D. (NH4)CO3

391 ےہ اتاج  ایک  رایت  اینومآ  -
A. ےس سسورپ  ےولاس 
B. ےس سسورپ  ربئاہ 
C. ےس سسورپ  نشیٹولف 
D. ےس سسورپ  رئاپ 

392 ےہ یتوہ  رادقم  یک  نجورٹئان  ںیم  سا  ےہ  رزئلایٹرف  سنیجورٹئان  ایروی  -
A. 26.65%
B. 36.6%
C. 46.6%
D. 56.6%

393 ںیہ سٹنئاوپ  ےنتک  ابیرقت  ےک  ےنرک  رایت  ایروی  ںیم  ناتسکاپ  -
A. 3
B. 6
C. 9
D. 12

394 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  یرایت  یک  سک  وک  نجورٹئآن  ںیم  ایروی  ےدوپ  -
A. رگوش
B. نیٹورپ
C. سٹیف
D. ےا نیآ  یڈ 

395 ؟ ےہ اتاج  ایاپ  ںیم  نیلوسیک  ڈنؤاپمک  گنیگرآ  اس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم 
A. C2H4
B. C3H6
C. C8H18
D. C12H26

396 ےہ اتاج  ایک  مرگ  کت  رچیرپمٹ  سک  ںیم  سنرف  وک  لئا  ڈرک  -
A. 300 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 350 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 400 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

D. 450 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

397 ترارح ہجرد  ےہ  یتاج  یک  نشیلیتسڈ  لانشکیرف  یک  لئآ  لوی  ڈیزیر  .
A. 200 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
B. 300 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
C. 400 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 
D. 500 ڈیرگ یٹنیس  یرگڈ 

398 ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  ٹیج  روطب  نشکیرف  یس  نوک  -

A. لئآ گنٹیکیربل 
B. لئا نیسوریک 
C. لئآ لزیڈ 
D. لئا لویف 

399 ےہ یتوہ  نبراک  ںیم  لئآ  لویف  -
A. C2-C10
B. C15-C18
C. C10-C14
D. C10- C12

400 ُ ےہ یتوہ  لامعتسا  لویف  روطب  ںیم  یرٹسڈنا  روازاہج  یرحب  نشکیرف  یسنوک  یک  میلورٹپ 
A. سیگ میلورٹپ 
B. لورٹیپ
C. لئا لزیڈ 
D. لئآ لویف 

401 ےہ ںیہن  نشکیرف  یک  میلورٹپ  یس  نوک  ےس  ںیم  نا  -
A. لیت اک  یٹم 
B. لئا لزیڈ 
C. لحوکلا
D. لورٹپ

402 ےہ نشیزوپمک  یک  نبراک  ںیم  لئآ  نیسوریک  -
A. C7-C10
B. C10- C12



402 ےہ نشیزوپمک  یک  نبراک  ںیم  لئآ  نیسوریک  - B. C10- C12
C. C13-C15
D. C15-C18

403 ےہ نشیزوپمک  یک  نبراک  ںیم  لئآ  لزیڈ  -
A. C7-C10
B. C10- C12
C. C13-C15
D. C15-C18

404 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاو  -C1-C4
A. سیگ میلورٹپ 
B. رھتیا میلورٹپ 
C. لورٹپ
D. لئآ نیسوریک 

405 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاو  -C7-C10
A. سیگ میلورٹپ 
B. رھتیا میلورٹپ 
C. نیلوسیگ
D. لئآ نیسوریک 

406 ےہ مان  اک  نشکیرف  میلورٹپ  ےلاؤ  -C5-C7
A. میلورٹپ
B. رھتیا میلورٹپ 
C. نیلوسیگ
D. لئا نسوریک 


